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Na AuBel pe ) puéhodo Runge-Kutta 3nc 18&nc to npdBinua apyxis tune
y =y—2t, étav t€[0.5,0.6], £=0.1, ncopnth oneivar y(t) =2 —e' + 2t

xo 1 ey TN Yo LoodTtat Ye Ty avtiotolyn Dewpntixd.
Yrdédeln: Avy = y(t) x vy’ = f(t,y), t6te  Yit1 =y + 5 (k1 + 4k2 + k3), o6ty

V4 V4
k1= f(ti,yi); k2:f(ti+§,yi+§k1); k3 = f(ti + £, yi — k1 + 2Lk2) .

90
i) Me tn uéhodo twv Gauss-Seidel va Aubel to cbotnua

21 —x0 = 3, 3x1 + 429 = 10,

6tay oL apyxée Twéc elvaw: 2§ = xJ = 0.5. H Swodixaota vo otayathos. oty 3n emavdindn.

E&etdote av undpyet obyxhon tng uebddou xar auttohoyelote Ty andvinot| cog.

Oewpntixij Aon: x1 = 2 xou x2 = 1.
if) Na unoloyiotel ue o obvleto xavéva Twv 3/8 tou Simpson o ohoxAHpwUd

0.9
/ln (1 + :c2) dr, o6tav h=0.1
0

xot To anotéheauo vo aLyxpllel ue ) Bewpntuah wn 0.199 624.
Ynédeiln:

I(f) = % {f (wo) +3[f (1) + f (ma) + ... + f(wan—2)] + 3[f (w2) + f (w5) + ... + [ (w3 —-1)]

+2[f (z3) + f(w6) + .. + [ (wan—3)] + [ (x3n)}

30

i) Me tov timo mopeuBoiric tou Newton va vnoloylotel o mohudvuuo mou dépyetal ond ta onuela
(1.5,2.5), (2.0,3.0) xou (2.2,3.5).

if) Me tn uéfodo tou Newton vo unohoytotel uia pila tng e&lowong
flx)=a® 222+ —-2=0,

6tay 1 apyeh T elvon zo = 1.8. H dwaduaoia va otauatioet otny 4n enavdindn. Tu napatnpelte;
Ocwpntixij Aon: x* = 2.
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Me ) uéfodo twv eNdytotwy TeTpayOVWY Vo utohoytaTtel To ToALvGYLUO Yy = ax + b, Tou npooeyyilel Ta
dedouéva (1.0,2.5), (1.5,2.5), (2.0, —1.5) o (2.8,1.0).
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Me 7o o0vleto xavédva tou tpaneliou va uToAoYLoTEL TO OAOXAPWUA

0.9
/ln (1 + .172) dr, o6tav h=0.1
0

xou Ta anoteréauota Vo cLYXpetBoly e T Bewpntind Twur 0.199 624.
Yrgdedn: 1(f) ~ 5 {f (wo) +2[f (@1) + -+ f (wn-1)] + f (en)}

30
Na AuBel pe ) péhodo tou Taylor 18€nc v = 2 to TEdBANUA apytxhc TLUNS
y =y—2t, étav t€[0.5,0.6], £=0.1, ncopnthoneivar y(t) =2 —e' +2t

xow 1 apy ) T Yo toobtow Ue Ty avtiotouyn Bewpntind. No yivel o0yxpLor Tou anoTeEAéCUATOS UE THY
avtiotolym Bewpntuad.

KQ
Yrodeln: Avy =y(t) xou y' = f(t,y), t6te yir1 =yi + € f (ti,yi) + - I iy i)
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